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Základní škola, Školní 710, 685 01 Bučovice

SYPAT NENÍ SÍPAT A JINÁ SPOJENÍ PO S

Autor: L. Kremlíková, F. Tomášek

Předmět: Český jazyk

Trvání: 15 minut

Věk žáků: 2. - 3. třída

Počet žáků: Třída, min 14 žáků

Pomůcky: Tablet, aktivita Slova a věty

CÍL

Upevňování pravopisných dovedností spojené s vyjmenovanými slovy po S.

PŘÍPRAVA

Zvolte z Úvodní obrazovky nabídku aktivity Slova a věty.

Připravte si  dvě slova pro smysluplné slovní spojení s pravopisem i/y po souhlásce S uvnitř slova (využití znalostí
vyjmenovaných slov po S);

př.. Věta č.1 - s_ypat; Věta č.2 -  sůl; dohromady dávají spojení sypat sůl

Zapisujte je střídavě do polí  Věta č.1 a Věta č.2. Jednotlivá slova oddělujte pomocí klávesy Enter tak, abyste je měli
připravená pro všechna žákovská zařízení. Nastavte různou barvu pozadí -> tím žákům usnadníte hledání, protože modrý
hledá červeného a společně dávají smysl. 

Připravenou sadu z této konkrétní ukázky naleznete také v aktivitě  Slova a věty - Dostupné sady - Moje sady - Český jazyk
-> Sypat není sípat

Kliknutím na tlačítko Odeslat odešlete slova na všechna žákovská zařízení a žákům se na tabletech zobrazí každému jedno
slovo.

PRŮBĚH

Učitel vyzve žáky, aby se uspořádali do skupin podle barvy pozadí modrý s červeným tak, aby jejich seskupení dávalo smysl,
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doplnili pravopis neúplných slov, vytvořili ze spojení smysluplnou větu a zapsali ji na stíratelnou tabulku.

Každá skupina si zvolí mluvčího, ten větu přečte a seznámí ostatní s řešitelským postupem.

Vytvořené věty s uvedným spojením zapisují na tabuli a následně přepisují do sešitu.

ALTERNATIVY

Žáci mohou:

předvést spojení jako hádanku pantomimicky,
dané spojení napsat a doplnit ilustrací,
vyhledávat další příbuzná slova,
napsat daná spojení v jiném tvaru.


